

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Podnikatelský plán na rozšíření podniku Obchůdek u farmáře s.r.o.
Jméno autora:	Martin Mikeš
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení veřejné správy a regionálních studií
Oponent práce:	Ing. David Weisl
Pracoviště oponenta práce:	Klepněte sem a zadejte text.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání DP neopatří z pohledu teoretické části práce k příliš náročným. Na dané téma již bylo publikováno mnoho tuzemských i zahraničních publikací. Praktická část je náročnější z pohledu vyšší časové náročnosti pro zpracovatele, nutnost provést strategické analýzy, tj. analýzu konkurence, zákazníků, finanční analýzy atd.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání DP bylo splněno.	

Zvolený postup řešení	částečně vhodný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Autor se mohl v teoretické části více zaměřit na spojitosti s podnikatelským záměrem nežli důkladně popisovat jednotlivé části podnikatelského plánu.	

Odborná úroveň	D - uspokojivě
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V praktické části autor nezřídka kdy popisuje skutečnosti, které bylo spíše vhodnější uvést do teoretické části a v praktické části s těmito definicemi dále pracovat a ukázat jejich praktické využití.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Pro tento druh práce by bylo vhodnější zvolit odbornější jazyk. Rozsah práce je adekvátní.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autor vhodně zvolil relevantní prameny. Práce s literaturou z pohledu citační etiky je na adekvátní úrovni. Přínosné by bylo zakomponovat další zdroje přímo spjaté s cílem podnikatelského záměru, případně data ze statistického úřadu v případě analýz.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

Hlavní výsledky DP byly dosaženy, autor prokázal samostatný tvůrčí přístup k řešení problematiky. Ač předkládaný podnikatelský plán je spíše interním dokumentem.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Diplomová práce svým charakterem splňuje požadavky kladené na kvalifikační práci magisterského studia oboru projektové řízení inovací (v tomto případě inovaci v nabízených službách). Práce je vyvážená a splňuje deklarovaný cíl. Autor velice detailně popisuje jednotlivé části podnikatelského plánu spolu se specifiky, které je nutné splnit proto, aby bylo možné podnikatelský záměr realizovat. V praktické části autor občas vysvětluje termíny, které již měli být uvedeny dříve v teoretické části. Za zmínku stojí cílové trhy zmíněné v praktické části, autor mimo úspěšnost na dvou vlastních prodejnách cílí převážně na školní zařízení a jejich jídelny. Kladně je nutné hodnotit úsilí, které autor vynaložil při vlastním šetření, zahrnující mapování konkurence a jejich cenové politiky. Závěrem je nutné zmínit, že autor v podnikatelském plánu nepředstavuje unikátní řešení, které by nebylo možné konkurenčním podnikem replikovat. Avšak podnikatelský záměr by bylo možné po drobných zpřesněních a úpravách možno realizovat.

Otázky k diskuzi:

- 1) Z jakého důvodu jste se rozhodl označit za klíčového zákazníka vzdělávací organizace (školy) v okolí provozovny?*
- 2) Jakým způsobem ovlivňuje výše nezaměstnanosti úspěšnost Vašeho podnikatelského záměru?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **D - uspokojivě**.

Datum: 10.6.2018

Podpis: